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Ce religie profesau proto-daco-românii ? E o întrebare capcană, la care ne abţinem să
răspundem... De ce ? Pentru că se pare că suntem înrudiţi îndeaproape cu puţinii sefarzi
tesaloniceni supravieţuitori... Ce înseamnă înrudiţi ? Adică avem strămoşi daco-romani
comuni... Bun, dar ei s-au amestecat cu goţi şi cu hispanici, noi cu gepizi şi tauro-sciţi... Totuşi,
sângele apă nu se face şi nu se bea (scrie în Biblie -partea cert canonică-: sângele e viaţa
fiinţei; e interdicţie la sânge) !

  

   De ce nu a propovăduit Sfântul Pavel în ţinuturile nord-dunărene ? Probabil că drumurile erau
nesigure. Iar Sfântul Pavel era cetăţean roman...

      

   Cităm: <Trei inscripţii funerare romane, toate trei descoperite în Dacia sudică, amintesc
locuitori dintre elementele exploatatoare ale provinciei, omorâţi de hoţi (interfecti a latronibus).
Ele au fost găsite în lungul drumului roman ce trecea prin regiunea de codri întunecoşi, pe la
Drobeta- Dierna- Tibiscum, spre Sarmizegetusa> (din D, etc- IR I, Ed. Academiei RPR, 1960,
pag. 429 şi Nota de subsol 1). Dumnezeu să-i odihnească pe elementele 
exploatatoare
ale provinciei… Unul din cei omorâţi era Publius Aelius Ariornus, fost primar (IIII vir) la
Dierna/Drobeta. În timp ce mergea la Băile Herculane, este ucis Lucius Iulius Bassus,
<important personaj din viaţa oraşului Drobeta, unde fusese consilier municipal şi casier al
oraşului. Moartea sa a fost răzbunată de un frate>. (Op. citată, pag. 429).

  

   De ce fusese omorât Luciu Iulius Bassus ? Ce înseamnă casier oare ? Probabil, agent fiscal.
Deci, chestiuni de fisc...

  

   Erau latrones daci ? Păi nu fusese secătuită Dacia de bărbaţi ? Deci latrones erau tot romani,
dintre fugari... De ce fugari ? Poate pregătiri pentru Olimpiada de Vară !
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   Dar Bassus ?  Scrie tot Strabon în VII, 5, 12 (C.318): <Iar bessi, care ocupă cea mai mare
parte a munţilor Haemus şi sunt numiţi &quot;tâlhari&quot; chiar de tâlhari, trăiesc în colibe şi
duc o viaţă oropsită> (FHDr I, pag. 249). Poate că Bassus era bess la origine. Dar sigur nu mai
trăia în colibe… Căci era casier. Am văzut că Dacia a fost secătuită de bărbaţi daci…
Rămăseseră în schimb geţii. Dar de ce să nu fi fot ucis Bassus de geţi oare ? Iată de ce, căci
scrie tot Strabon lămuritor: <A dăinuit la geţi obiceiul pitagoreic, adus lor de Zamolxe, de a nu
se atinge de carnea animalelor> (FHDr I, pag. 231, ViI, 3, 5, -C.297-). Nu erau nici geţi…
Latrones erau tot fugari (pregătiri pentru Olimpiada de Vară), dar romani. Probabil că aşa este
şi în zilele noastre.

  

   Dar de ce au trecut la ortodoxia bizantină geto-romanii ? Au trecut cei din Dakia Parapotamia.
Dacă erau tot din sud, poate că erau dintre latrones. Adică nu erau geto-romani. Atunci, ce
religie practicau geto-romanii, de la sud de Brazda lui Novac ? Bănuiesc că asemenea dacilor
de la nord de Brazda lui Novac. Căci nu se atingeau de carnea animalelor !

  

   De ce a căzut atunci židul Berlinului ? Dar nu atunci, ci mai aproape de zilele noastre !? O să
ne spune-ţi că nu se zice žid, ci zid ! Bănuim că židul sau zidul Berlinului fusese construit tot de
latrones.

  

   Haideţi să rămânem toţi oameni şi să cadă zidul dintre oameni !

  

   Şi să nu lăsăm chestiunile fiscale pe mâinile unor latrones ! Căci latrones urinează pe zid (ori
pe žid, după o pronunţie greşită pare-se), spunea regele David !

  

   Şi nu uitaţi că bessi sunt numiţi <tâlhari> chiar de tâlhari ! Trăiţi bine !?
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